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Aktuálnost řešeného tématu:  Poznání a popsání toho správného „životního prostředí“, které 

motivuje děti k celoživotnímu provozování pohybových aktivit, je vysoce aktuální téma. Rodiče mají 

v prvních letech života svého potomka zásadní vliv na způsob trávení jeho volného času. 

 

Cíl práce:  Cíl práce je poměrně jasně vymezen a v praktické části práce z velké části splněn. 

Citace z práce: 

„Cílem je zjistit, jaké vlivy vedou mladou populaci ke sportování. Chceme prozkoumat, jak velký vliv mají 

rodiče na sportování svých dětí. Dále se zaměříme na ctižádost sportovců v jejich sportovní aktivitě.“ 

 

Teoretická část: V teoretické části práce se diplomantka věnuje  vymezení následujících oblastí:  

Věkové zákonitosti vývoje ve vztahu ke sportovní kariéře, dále vztah dětí a mládeže ke sportu. Autorka 

nezapomíná zmínit důležité téma motivace sportovců či vliv rodičů na sportování svých dětí. Rodičovské 

výchovné styly jsou představeny spolu s rodičovskou komunikací. Význam rodiny na sportování svých dětí 

řeší stejnojmenný textový oddíl. Předposlední kapitola o rodičích motivujících své děti či problematika 

rodičovství ve sportovních aktivitách dokresluje pojmový základ, ze kterých předložená vychází. Některá 

výše zmíněná témata by si zasloužila podrobnější rozvedení. V teoretické části práce autorka neopomněla 

definovat potřebné pojmy pro výzkumnou část a je zřejmé, že se v dané oblasti orientuje.  

 

 

 

 

 



Metody: Předložená magisterská práce využívá kvantitativních i kvalitativních metod výzkumu 

(polostrukturovaný dotazník, dotazník, posouzení geograficky prostorového hlediska), které jsou 

vzhledem k vytyčenému cíli odpovídající. Autorka si stanovila tři výzkumné otázky:   

Jaký je vliv rodiny na budoucí sportovní kariéru sportovců?  

Jaký je vliv procesu vzdělávání na sportovní kariéru sportovců?  

Jaký je vliv dopravní dostupnosti (škola, sportoviště, domov) na sportovní kariéru sportovců? 

Soubor byl vybrán záměrně a skládal se  z 11 pravidelně sportujících respondentů ze Středočeského, 

Pardubického a Královéhradeckého kraje. Počet respondentů není příliš vysoký, ale vzhledem ke spíše 

biografickému pojetí práce je dostačující. Pro statistickou analýzu byl vybrán program Microsoft 

Excel umožňující základní statistické operace, je tedy vhodný pro prezentaci sebraných dat. 

Zpracování výsledků: je na nižší úrovni. Byla použita popisná statistika a korelační analýza. Prezentace 

výsledků je zpracována do podoby tabulek a grafů, které by pro větší názornost mohly být prezentovány 

prostřednictvím absolutních četností, namísto relativních četností. Poměrně značný datový materiál, který 

vznikl především pomocí polostrukturovaných rozhovorů, nebyl bohužel ve výsledkové kapitole práce 

dostatečně zpracován; 

Rozsah práce: odpovídá požadavkům – 63 stran textu, z toho 12 stran teoretická část a 51 stran 

praktická část; 

Použitá literatura: aktuální, odkazy se vztahují k tématu práce;  

Počet uváděných titulů: standardní, odkazy literární (40), odkazy internetové (0);  z toho zahraniční (13) 

Citace v textu: odpovídá citační normě; 

Formální stránka práce: odpovídá požadavkům; tabulky (3), obrázky (13) jsou na přijatelné úrovni; 

Jazyková a stylistická úroveň práce: neodpovídá požadavkům, text obsahuje neobratné formulace a práce 

obsahuje i gramatické chyby ;             

Obsahová a věcná stránka práce: odpovídá požadavkům; 

 

Autorka ve své diplomové práci prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce v zadaném tématu. 

Práce s výhradami splňuje požadavky standardně kladené na diplomové práce. Je škoda, že jazykové 

a stylistické zpracování ubírá na dojmu z jinak dobře zvoleného tématu. Doporučuji předkládanou 

práci k obhajobě.  
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